

ОТЗЫВ

научного руководителя на выпускную квалификационную работу
магистранта СПбГУ Айзиер Айкебаиер
по теме: Особенности научно-технического и инновационного сотрудничества России и
Китая: социальные аспекты

Айзиер Айкебаиер начал работу над магистерской диссертацией под моим научным руководством в 2021 году. В ходе научно-исследовательской работы, в соответствии с разработанным в первом семестре индивидуальным планом, последовательно осуществлялась работа по подбору научной литературы по теме исследования; изучению соответствующих исследовательских материалов и научных публикаций, статистических данных. Айзиер Айкебаиер квалифицировано провел анализ всего массива собранной информации и данных и представил в обобщенном виде в своей магистерской диссертации. Хотелось бы отметить методичность работы Айзиер Айкебаиер над темой ВКР, глубокую заинтересованность в ее изучении. Студенту удалось провести системный анализ источников на русском, китайском и английском языках, и выработать собственную исследовательскую позицию по изучаемому вопросу. Айзиер Айкебаиер самостоятельно выбрал метод анкетирования в качестве метода эмпирического исследования, с целью анализа специфики “внутренних” факторов влияния на установки жителей России и Китая по отношению к совместному развитию в области науки и техники. По результатам теоретического и эмпирического изучения темы можно отметить, что поставленные задачи решены, цель достигнута, в заключении сделаны обоснованные выводы.

Считаю, что выпускная квалификационная работа Айзиера Айкебаиера заслуживает высокой положительной оценки.

Доктор социологических наук,
профессор кафедры экономической социологии
Л. А. Лебединцева

